Repérer le rang des nombres, les placer sur une

droite numérique graduée
Correction des exercices n°7 et 8 page 33

X Clémence et Kalil sont partis en vacances. Dans la précipitation, au départ du train,
ils ne sont pas pas montés dans le méme wagon. Kalil est dans le 3¢ wagon, et Clémence est dans
le 8¢ wagon. Combien de wagons Clémence doit-elle traverser pour rejoindre Kalil ?

ler 2éme 3éme 4eme 5éme 6eme 7éme 8eme
Kalil Clémence doit traverser 4 wagons.  Clémence

x Place ces dates d'invention sur la droite numérique graduée, puis entoure l'invention —
la plus ancienne.

Machine a coudre Automobile Teikariom Balanoe Pile électrique
en couleurs de Roberval
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Linvention la plus ancienne est la balance de Roberval : 1670



